

走进国华高复 实现跨进名校梦想

# 是什么因素,让众多学子跨入知名高校



郑州有这样一所复读学校,默默坚持它的追求:“做改变人生的教育”。从这所学校考上清华北大的不计其数。是什么造就了高考状元? 郑州国华高考学校,成立于1991年,是一家在校人数超过5000人的超专业高考补习学校,累计毕业生50000多人。办学20年来,郑州国华高考学校以“帮您考上理想学府、帮家长排忧解难”为己任,凭借雄厚的师资力量、科学的课程设计和灵活的教学模式,塑造了卓越的国华教育品牌。 国人每天问自己的是:“我们今天能给学生提高多少分,明天我的学生能考到哪里……”我们肩负的不仅是学生、家长的一份信赖与期盼,更承担着一份社会责任!

## 1 优秀的教师队伍 助考生高考提分

国华短短20年发展,在同行业中取得这么大的成绩,与学校领导的办学理念、办学宗旨、发展规划,更与学校的师资实力分不开。

目前,郑州国华高考学校有教师258人,其中特级教师36人,高考评卷质检组组长13人,国家级专家教师30人,其余教师都是连续任教高三10年以上的高级教师。目前国华学校的教师由3部分组成:一是全省知名专家、教育界学术权威、特级教师占30%;二是以省实验、郑州一中、郑州外国语等重点高中

的教研组长为主的一批优秀教师占20%;三是来自全省各地重点高中35~45岁的优秀中青年教师、学科带头人占50%。

“国华的教师不仅有熟练驾驭教材的能力,还有迅速提高学生成绩的科学方法,更有几十年一线教学辅导经验。”国华的负责人坦言:如果不是对学生和家长拥有强烈的责任感,我们会花重金聘请这么多教育专家、特、高级教师吗?

“怎样才能让来国华复读的学生在短时间内更快提高成

绩?”郑州国华高考学校为了帮助偏科学生迅速提高薄弱科目,还专门利用周日开办单科辅导讲座,而且还分基础班和强化班,基础班是为了弱课的学生及时补上欠缺科目,强化班是为了让基础好的学生提高解题技巧。

每年高考前两个月,我们还会专门组织高考科学应考专家,为学生们讲解高考解题方法和注意事项,并专门搜集整理各科训练题,加强学生考前训练。在经历过这么多的重重考验后,相信学子们会受益匪浅的。

## 2 独到的管理模式 “三位一体”抓提分

“人性化管理”与“军事化管理”相结合的模式,即“三位一体”的封闭式管理模式,核心目标就是为高考提分提供保障。教师管理、班级管理、生活管理,三者相互依存,缺一不可。国华学校要求任课教师、班主任、生活老师各尽其责,互相配合,各个环节都有人抓有人管,同时又相互配合,齐抓共管,并及时与家长保持联系,沟通交流。上课下课任课教师与班主任共同监督学生,课上,任课教师为学生讲解复习考点要点,课下任课教师为学生指导疑难问题。上班班主任老师时时关注班上学生学习情况,这样,班主任老师能够及时纠正学生课上的不良习惯,从而彻底改变学生的学习习惯。此外,为了保证学生有一个健康的身体学习,我们的生活老师在中午会提醒学生注意休息。晚上班主任和生活老师对宿舍学生就寝情况进行排查,争取做到学生不离校,就要对学生认真负责到底的态度。

策方面一定会考虑到复读生这一不能忽视的群体,因而对于复读生来讲,没有什么值得恐慌的。

新教材的变化早已引起了我校的重视,为了让学生尽快适应新教材,我校率先进入状态,提前为新教材教学做好准备,并在第一时间详细了解了新教材的课改思路、方向、增减内容。针对新教材我校组织高考教学专家和特级教师召开了多次教学碰头会,同时要求所有任课教师必须提前熟悉教材,并参加相关新教材培训,真正做到提前准备,避免教学的无序和盲目。

## 4 科学的经典模式 为考生量身打造

郑州国华高考学校教学方法非常科学有效。全年的复习分三个阶段:第一阶段:狠抓基础知识,用5~6个月的时间把高一到高三的课本知识重新串讲一遍,以便查漏补缺,巩固掌握知识。第二阶段:进行专题训练,2~3个月,老师按专题讲课,进行知识点归类。第三阶段:老师集中讲解高考中的重点、热点、难点等知识,并告诉学生做题技巧和高考信息,提高解题能力。

郑州国华高考学校教务处结合学生不同时期不同情况,对他们量身打造个性化的教学方法,让学生对高考有目标,有顺序,有战略的提高学习成绩。

## 5 满载荣誉创奇迹 奋力拼搏继续向前

由于卓越的质量管理,郑州国华高考学校,于2003年全省教育系统第一家通过了ISO9001:2000国际质量管理体系的认证。多次被评为国家级先进办学单位。在2005年全国首届媒体信赖的教育品牌评鉴活动中,一举囊括四大奖项:“影响中国的十大中小学品牌奖”、“品牌教育最强师资奖”、“品牌教育最佳管理奖”、“品牌教育改变人生奖”。



步入2010年,国华学校更是不断取得优异成绩,学校被中国民办教育协会等多家媒体评比为“中国(民办)名牌示范学校”,中国民办教育联合会评选为“全国先进民办学校”,由中部“6+1”主流省会媒体联盟评选为“中原诚信教育品牌”等。

为了给莘莘学子们提供一个再铸辉煌的机会,国华学校将不辜负社会对我们的期望,把教育做得更好!

## 3 2011年课改 国华准备了四年

众所周知,高考是对学生知识运用能力的综合性考试,教材只是一个知识载体,所考知识点来源于教材但又不依赖于教材。相对于应届生的复读生因为有更多的基础知识和信息积累优势,而新教材的新东西并不是我们想象的那么神秘,经过复读完全可以解决。因此,新教材对于复读生反而更有优势。

我国率先实行新教材改革的省市的实践经验已经证明了此点,比如天津市对实行新教材改革后的数万名高考复读生的问卷调查结果表明,参加新教材高考的复读生高考成绩较往年不仅没有下降反而有所上升。

相对来讲,河南的高考还是比较稳定的。特别需要指出的是河南省每年参加高考的学生中,复读生约占1/3,因此政

学校地址:郑州市优胜北路3号(郑州市健康路与优胜北路交叉口向西100米路北)  
联系方式:0371-63661111  
网站地址:www.ghxx.com  
E-mail:zzghxx@126.com

## 留下,是为了更好的离开 (国华学子 王君莹)

高三的时候,我曾为自己许下诺言,坚持几个月就能享受美好的大学生活,再也不用面对纷飞的试卷,再也不用绞尽脑汁苦思难题,向往多姿的世界,渴望进入心中的象牙塔。可是,当一张普通大学的通知书寄到手上时,我还是忍不住问自己:难道,这就是一直以来努力的结果?苦苦寻觅的那片晴空真的就不属于我?我甘心吗?我真的只能做一只永远也变不成蝴蝶的毛毛虫吗?

是的,我不甘心,奋斗了十几年,只因那从小就根植于心的理想——要上就上一流大学。不干就不干,要干就要努力做到最好,这是我人生的信条。如果上天要加挫折于我,那我就微笑着迎接挑战。有句俗话说:“尽人事,听天命。”我相信“天道酬勤”,我更相信“上天的延迟并不等于上天的拒绝。”所以,我选择了复读,我选择了高考提分专家,慕名来到了国华。一个人远离家乡,并不感到孤独,这里的管理虽然很严,但老师待人可亲;这里的老师很忙,但仍抽时间给我补习;这里的老师职称很高,但仍耐心为我讲解一个简单的小问题……一向不爱问问题的我如今遇到疑点也会毫不犹豫地去看,这让我感到成绩明显提高。自己带着一颗感恩的心,只想静下心来,汲取知识,弥补遗憾,为明年能够更好的离开……

